



31 марта были объявлены победители конкурса «Православная инициатива 2015-2016». Победителями стали 336 проектов, 20 из которых будут реализованы в Саратовской области. Восемь проектов-победителей представили учреждения социальной защиты министерства социального развития Саратовской области. ГАОУ СО ЦОРИ поздравляет коллег с победой и желает успешной реализации социальных проектов!

Центр по обучению и реабилитации инвалидов благодарит за поддержку и помощь в подготовке проекта координатора грантовых проектов Саратовской епархии, министерство образования Саратовской области и Храм Казанской иконы Божией матери г.Саратова.

Социальный проект «Колокола» Центра реабилитации «Парус надежды» стал одним из победителей в направлении «Социальное служение».

Проект направлен на развитие театральной студии для людей с особыми потребностями, действующей на базе учреждения. Под руководством заслуженного артиста РФ Александра Дмитриевича Федорова будет поставлен спектакль «Колокола» по авторской сказке протоиерея Николая Агафонова «Про колокол Бим-Бим». Спектакль расскажет зрителю о самом главном - о христианских ценностях: вере, милосердии, любви к ближнему и Богу.

Победа в конкурсе позволит и в дальнейшем развивать театральную студию учреждения, приобрести, в рамках проекта, дополнительное оборудование для

подготовки спектаклей. Первый показ спектакля запланирован на октябрь 2016 года. Это будет третья постановка в репертуаре театральной студии «Паруса надежды».

В предыдущем конкурсе Центр по обучению и реабилитации инвалидов получил поддержку проекта «Святые места земли Саратовской», ставшего победителем в направлении «Культура».